



抗击疫情 我们始终在一起



归队受阻 军人申请上“疫”线

“我是一名军人，是共产党员，应该时刻把党的利益、国家的利益放在首位！”赵晓飞在自己的请战书中写了这样一句话。

赵庄镇木中营村的现役军人赵晓飞，因疫情发生而滞留在家。2月5日，作为一名军人同时也是一名共产党员的他，义无反顾的向村党支部提交了自己的请战书，主动要求到疫情防控最危险、最艰苦的一线岗位上去，彰显了一名共产党员的先进本色。

“冲锋有我，不胜不归！”请战书的背后，是每名共产党员的责任和担当。在这场举国上下齐上阵的“疫”中，以保护群众生命安全为己任的党员干部，责无旁贷地冲在了疫情防控第一线，用实际行动践行初心使命，让党旗在战“疫”第一线高高飘扬。（闫冠琳）



军人急归队 民兵护送回

“国家需要的时候，你们脱下军装本色不改，奉献地方初心不变，向你们致敬！”肖旗乡社营村现役军人李鹏军上火车前，向城关镇民兵小分队王晓亮、许永朋敬着军礼感谢道。

原来，2月8日下午5点30分，由王晓亮、许永朋带领的城关镇民兵小分队在街面巡逻排查时，发现一背包青年，于是上前询问，经核实得知，此人是肖旗乡社营村村民，现役军人李鹏军，因部队急召，需乘坐火车

返回部队，他从社营村徒步去往火车站，赶上6点多火车。得知这一情况后，他俩立即上报镇武装部，经与肖旗乡社营村支部书记沟通了解情况后得知：李鹏军，2019年12月份回乡探亲休假，无外出，未与外人接触，无发热症状，得到镇政府有关负责同志批示后，王晓亮、许永朋两名同志即刻将李鹏军同志送往火车站，赶上了6点钟的火车，李鹏军同志深表感谢，告别那一刻，出现了开头的那一幕。（魏永峰）

“同志们辛苦了，今天天气转冷，这是艾家三姊妹委托我给大家买来的棉大衣，都快穿上，试试合不合身”。2月5日上午，天气转冷，气温骤然下降。在张八桥镇苗李村路口值班卡点上，爱心人士为值班全体工作人员捐赠了10件棉大衣，帮助工作人员抵御严寒。

据了解，为值班卡点捐赠棉大衣的“三朵金花”，是该村艾家的三姊妹：艾艳彩、艾茜茜、艾婷婷。三姊妹都是三十来岁，从小在苗李村长大，现在分别在平顶山市、西安市、郑州市三地工作。她们通过微信转账下单的方式，委托工作人员把捐赠的物资直接送到苗李村的值班卡点上。

在镇工作人员电话回访的过程中，大姐艾艳彩说：“老家的群里不断出现疫情防控的通知和工作人员的工作照片。我们看到咱村的疫情防控工作人员又是值班又是排查，认真负责，十分辛苦，我们也想为咱村里做点什么。前两天看天气预报说今天要降温，路口值班卡点上的人员已经很辛苦了，还要受冻。我们仨就商量着给送来棉大衣，让值班人员御寒。”

苗李村卡点值班人员穿上棉大衣，温暖从身上传到了心里。“‘三朵金花’网上捐赠，奉献爱心暖‘卫兵’”！苗李村微信群中跳出了这样一句话，配上工作人员身着棉大衣的照片，瞬间引爆了整个微信群，村民们纷纷点赞。位置空旷、气氛严肃的值班卡点上也少了些严寒、多了些温暖。（牛鸿翔）

『三朵金花』网上捐赠 奉献爱心暖‘卫兵’

不一样的『空城』 不寻常的元宵节

2月8日是农历正月十五元宵节，本应是“花市灯如昼”的夜晚，父城却是一片寂静。受新型冠状病毒感染的肺炎疫情的影响，人们都是足不出户“宅”在家中。“宅”也是贡献，今年的元宵节不同往年。

夜幕降临，县城的大街小巷，看不见车水马龙、灯火辉煌的场景，看不见美轮美奂、高高挂起的花灯，看不见引人注目、有益心智的谜语，看不见熙熙攘攘、摩肩接踵的人群，也看不见携妻带子、呼朋唤友的亲情。只看见紧闭的门户，空旷的街道，静谧的公园和偶尔一个戴着口罩行色匆匆的路人。大街上，时而走过一队穿着迷彩服巡逻的民兵小分队。各小区值班卡口，忙了一天的值班员依然为小区百姓守护着最后一道安全防线。

天上一轮满，人间万里明。在战“疫”的关键时期，人们为了自己、为了宝丰、为了国家，在家中静静地过着这个不寻常的节日，积蓄力量，等待着疫情过后的再努力。

望月遥寄祝福，同样会是一个温馨的节日。

一元复始，大地回春。相信我们齐心协力，一定能够很快战胜疫情，宝丰的明天会更加美好！（李前进 朱亚旭）

坚守是夜幕下最暖的陪伴

夜幕下，冰雪来临，室外气温接近零度，本该是举家团聚的幸福时刻，但由于疫情的影响，从大年初二开始，在赵庄镇的各个村口旁，路灯下，帐篷里，有这么一群“夜不归宿”的人在守护着我们进入梦乡。

他们，是来自该镇22个村的志愿者；他们，是来自基层的党员干部。

卡点工作人员往往身兼数职，他们不仅要在路口值守，还要经常在村上进行科普宣传和疫情排查。

“加强村上流动人口管理是疫情防控的重要环节，守住了路口，就守住了老百姓的安全。你们不惧严寒、不畏艰难、舍小家为大家的精神值得我们每个人学习。希望大家在坚守岗位的同时照顾好自己，加强自我防护。”镇党委书记王鹏飞说。（赵庄镇）



各乡镇(林站、铁路地区)、龙王沟示范区疫情防控指挥部，县疫情防控指挥部各专项工作组，各成员单位，各参与社会防控县直单位：

为进一步落实县疫情防控指挥部第21号战令，最大限度的减少人员流动，坚决切断疫情传播途径，经县疫情防控指挥部研究，现命令如下：

1、严格执行凭证出入制度，原则上各家各户一律不准外出。确实需要外出的，每三天每户只允许一人

宝丰县新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控指挥部令

第25号

出入采购生活必需品，外出者必须戴好口罩，单独前往，买完后立即返回，不得在外逗留，严禁两人以上结伴外出。

2、社区和小区疫情卡点值班人员，必须佩戴口罩和工作证，对进出者，详细做好登记，做到逢人必录、不

漏一人。对近期返宝、来宝人员，要加紧排查登记，严格落实做好14天隔离等防控措施。

3、交警和巡逻队要加强对外上流动人员的检查工作，随机对外出人员持出入证情况进行检查。对无出入证的立即劝返。对不听劝返，且恶意攻击执勤人员的，依法追究其法律责任。

宝丰县新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控指挥部
2020年2月8日